



«Наградили самых талантливых»

14 декабря в здании Правительства Ленинградской области прошла торжественная церемония чествования талантливой молодежи Ленинградской области по итогам 2022 года.

За победы в различных конкурсах и олимпиадах 35 ребят получили благодарности и премии из рук Губернатора Ленинградской области А. Ю. Дрозденко.

Среди награжденных была и обучающаяся нашей школы Дарья Р. – неоднократный победитель регионального конкурса юных экскурсоводов.

Медведева М.Н., учитель истории и обществознания



